



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

T Á J É K O Z T A T Ó

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2023. december 7-én tartandó ülésére**

Tárgy: Tájékoztató a közgyűlés 2023. október 19-én megtartott közmeghallgatásán felvetett kérdésekre adott válaszokról

**Az előterjesztést készítette: Dr. Patay Balázs irodavezető
Szervezési és Jogi iroda
Dr. Orbánné Veres Ildikó osztályvezető
Szervezési Osztály**

Kezelési megjegyzés: határozat-tervezet

Döntési változatok száma: 1

Mellékletek: -

Véleményezésre megkapta: -

Egyéb szervezet, külső szakértő: -

Megtárgyalta: -

Törvényességi észrevételem nincs:

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Dr. Temesvári Péter'.

**Dr. Temesvári Péter
jegyző**

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE**

Ügyiratszám: 20.435-1/2023.

Ügyintéző: Szabóné Pataki Gyöngyi

T Á J É K O Z T A T Ó
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2023. december 7-én tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató a közgyűlés 2023. október 19-én megtartott közmeghallgatásán felvetett kérdésekre adott válaszokról

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése 2023. október 19-én közmeghallgatást tartott, melyre előzetesen 4 fő jelezte írásban felszólalási szándékát. A kérdésekkel, felvetésekkel kapcsolatban a felszólalók részére a válaszok az ülésen részben elhangzottak, illetve a meg nem válaszolt kérdésekre írásban küldtük meg a tájékoztatást Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szerkezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelete 29. § (4) bekezdése alapján:

„(4) A közmeghallgatáson meg nem válaszolt kérdést és javaslatot az annak tárgyában feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságnak, tanácsnoknak, tisztségviselőnek ki kell adni kivizsgálás céljából. Az érintett 15 napon belül köteles írásban válaszolni a kérdezőnek, melyről a Közgyűlést a következő ülésen tájékoztatni kell.”

Az ülés határozatképtelenség miatt történt bezárását követően természetesen szót kapott a közmeghallgatásra szabályszerűen jelentkező Szénási József, aki kizárólag írásban kapta meg a választ a felvetéseivel kapcsolatban.

Fentieknek megfelelően az írásban adott válaszokról az alábbi tájékoztatást adom:

1.) **Marticsek Dénes**, a Magyar Kerékpárosklub Kecskeméti Területi Szervezetének képviselőjében szólalt fel, melynek során a kerékpározás támogatásának a fontosságát hangsúlyozta. A Károly Róbert krt., a kadafalvi felüljáró, valamint az Izsáki út kapcsán mondta el a tapasztalatait a már megépült, illetve a megépítés alatt álló kerékpárutak tekintetében. A jövőt illetően kérte, hogy a kerékpárosklubbal már a beruházások megkezdését megelőzően - a TOP Plusz pályázatok esetében is -, a tervezés időszakában is legyen együttműködés annak érdekében, hogy utólag ne legyen kifogás a megépült kerékpárutakkal kapcsolatban. Felszólalása végén megkérdezte, hogy a hivatal tudna-e olyan adattal szolgálni, hogy milyen közlekedési arányszámok vannak Kecskeméten és ez időben hogyan alakult, vagy voltak-e erre egyáltalán mérések, amely egy nagyon fontos mérőszám mindenki számára.

A felszólalót írásban tájékoztattam arról, hogy városunkban az országos közutakon lévő csomópontokban működnek kamerás forgalmi detektorok, melyek - a csomópont forgalomirányításának segítésén túl - a forgalom nagyságát is számlálják. Ezen adatokból látható, hogy városunkban nemcsak a lakosság száma nő, hanem a város útjait gépjárművel „használó” ingázók, átutazók száma is. Ugyanakkor ezzel arányosan a kerékpárral munkába, iskolába járók szabadidős tevékenységet folytatók köre is folyamatosan bővül. A két adat közötti arány megállapítását nem tartottuk eddig relevánsnak a fejlesztéseink során, hiszen egyértelmű, hogy

amennyiben a helyi adottságok indokolják és engedik, igyekszünk a közút mellé - elválasztott, vagy helyszűke esetén legalább elválasztás nélküli - gyalog- és kerékpárutat is építeni.

A helyi közutak vonatkozásában utoljára a kerékpárforgalmi hálózati terv készítése során történt átfogó jellegű, a kerékpárút hálózat kialakításával összefüggő kerékpáros forgalom számlálás: ezen adatok azonban már nem aktuálisak, nem szemléltetik megfelelően az elmúlt években is jelentősen megemelkedett jármű és kerékpáros közlekedés forgalmi adatait.

Jelenleg a kerékpárforgalmi hálózati terv felülvizsgálatát tervezzük, mely felülvizsgálat keretében már a modernebb forgalomszámláló műszerek segítségével fogjuk vizsgálni a kerékpáros forgalom nagyságát, irányultságát, várható növekedését, ezáltal igyekszünk a kerékpárosok számára a megfelelő közlekedési területek kialakítását megtervezni, a lehetőségeinken belül.

2.) **Szénási József** felszólalásában kifogásolta az autóbusz közlekedés kapcsán a 4-es és a 12-es buszjáratok esti/éjszakai közlekedését, mivel a moziból, a színházból az előadás után a lakosok nem tudnak tömegközlekedéssel hazamenni se a reptérre, se a Hunyadiváros túlsó felébe;

- a kerékpáros közlekedés kapcsán elmondta, hogy sok konfliktus van a kerékpáros és gyalogos, valamint kerékpáros és autós között, amely különösen igaz a Béke fasor, a Szolnoki út kereszteződésében. Kifogásolta továbbá, hogy a kerékpárosok nem tartják be a közlekedési szabályokat a figyelmeztető táblák ellenére sem;

- felhívta a figyelmet arra, hogy a városban sok az eldobált sörös doboz, a cigarettacsikk - főleg a buszmegállóknál -, valamint a papír zsebkendő, ezáltal szemetes és elhanyagolt a város.

A parkok és a közterületek öntözésével kapcsolatban elmondta, hogy néhol áll a víz, tócsa van, máshol pedig a kiépített öntöző berendezések nem működnek és kiszáradnak a virágok. Hiába ültettek mindenféle szép virágot például az állomásparkban, vagy a város más területén;

- a Kórház utca vonatkozásában megkérdezte, hogy miért vannak olyan közel egymáshoz az épületek.

A felszólalót írásban tájékoztattam arról, hogy

- a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. honlapján található menetrend tájékoztató füzet alapján a 4-es buszjárat csak munkanapokon közlekedik és az utolsó járat 21:20 órakor indul a Margaréta Otthon megállóhelyről. A 12-es vonalon közlekedő autóbuszjárat munkanapokon és szabad- és munkaszüneti napokon közlekedik, valamint mindkét esetben az utolsó járat 22:20 órakor indul szintén a Margaréta Otthontól. A menetrendek évenkénti, szükség szerinti felülvizsgálata a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft.-vel egyeztetve készül majd, figyelemmel az időközben beadott kérelmekre, illetve a kihasználtsági adatokra;

- városunk közlekedés szervezésében a kerékpáros közlekedés javítása prioritást élvez, melyet úgy alakítunk ki, hogy az ne menjen a gépjármű közlekedés rovására, ne eredményezze a forgalmi sávok számának a csökkentését. Az elmúlt időszakban a közlekedési beruházásaink és fejlesztéseink esetén új kerékpárutak épültek, továbbá kerékpársávok és kerékpáros nyomok kerültek felfestésre.

A Kecskeméti Városrendészet a hatáskörébe és illetékességébe tartozó rendészeti feladatok keretében ellenőrzi a kerékpáros közlekedés szabályainak betartását is. Amennyiben azt tapasztalják, hogy a balesetveszély elkerülés érdekében a járdán közlekednek a kerékpárosok, akkor megteszik a számukra jogszabályok által biztosított intézkedéseket;

- Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft. (a továbbiakban: közszolgáltató) között létrejött közfeladat-ellátási szerződés alapján a közszolgáltató kizárólagos közszolgáltatásába került többek között a köztisztaságról való gondoskodás. Városunkban jelenleg 1835 db, míg jellemzően a kutyafuttatók környezetében további 59 db kisméretű hulladékgyűjtő van elhelyezve. A közszolgáltató a köztisztasággal

kapcsolatos feladatait az éves közszolgáltatási feladatterv szerint meghatározott ütemezéssel végzi. Az ürtés valamennyi helyszínen legalább hetente egy alkalommal megtörténik. A város kijelölt közterületein a közszolgáltató hetente 2 munkagéppel 302540 m²-en végez gépi úttisztítást, míg kézi úttisztítás ugyancsak hetente 16 fővel 354200 m²-en valósul meg. További 2 utcaseprő gép beszerzése és munkába állítása folyamatban van.

A 2024. évi közszolgáltatási ütemtervhez kapcsolódóan az igényt jelezzük a közszolgáltató felé, és törekszünk a gyakoriság növelésére. A közszolgáltató végzi a közterületen lévő növények, így elsősorban az egy-és kétnyári virágágások, az évelő növények és az új ültetésű fák, fás szárú növények öntözését részben automata öntöző rendszerekkel, részben közvetlen öntözéssel. Az automata öntöző rendszerek is folyamatos karbantartást igényelnek, amely mellett előfordulhatnak váratlan meghibásodások, melyek esetleges túlöntözést, vagy az öntözés átmeneti elmaradását eredményezhetik. Az utóbbi időben a fák öntözésének hatékonysága érdekében öntöző zsákok kerültek használatba;

- a Kórház utca kialakulása a múlt század elejére tehető, a közterületi szélessége azóta változatlan, amely eléri a most hatályos országos településrendezési szabályok (OTÉK) szerinti tervezési minimum szélességet, a 12 m-t. A jelenlegi cca 4 m-es útburkolat az építés idejében megfelelő volt, a most hatályos szabályok szerint azonban a két irányú közlekedésre alkalmas útburkolatnak 5 m-esnek kell lennie. Így amennyiben ez időszzerűvé és szükségessé válik, a közterületen a meglévő útburkolat szélesítés szükségességének vizsgálata mellett, a kialakult közművesítettség és az egyes telkek közterületi kapcsolatait is vizsgálni kell, valamint a teljes közterületet (faltól -falig) át kell építeni. A polgármesteri hivatalhoz ez ideig megkeresés a katasztrófavédelem, a rendőrhatalóság, vagy a mentőszolgálat irányából nem érkezett a burkolat szélességével kapcsolatosan, így a felülvizsgálat jelenleg nem időszzerű.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatóban foglaltakat szíveskedjenek tudomásul venni, és döntésüket a határozat-tervezet szerint meghozni.

Kecskemét, 2023. november 27.

Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester



HATÁROZAT - TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

.../2023. (XII.7.) határozata

Tájékoztató a közgyűlés 2023. október 19-én megtartott közmeghallgatásán felvetett kérdésekre adott válaszokról

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 20.435-1/2023. számú, fenti tárgyban készített tájékoztatójában foglaltakat tudomásul vette.